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Update soft pentru un receptor multimedia 

Reţele de socializare printr-un 
receptor digital

Topfield  SRP2100 TMS

Au trecut doar câteva săptămâni de când am pus noul SRP2100 

TMS produs de firma Sud Coreeană Topfield sub microscop– vezi

numărul 08-09/2009 al TELE –satelite. Am rămas impresionaţi 

de acest receptor pe atunci; acum un update de soft al acestui 

receptor menit să transforme acest receptor Multimedia SRP2100 

TMS într-un adevărat produs destinat reţelelor de socializare 

ne-a atras atenţia. Am efectuat update-ul şi am rămas 

cu toţii surprinşi de caracteristicile câştigate de receptor 

în plus după acest update. 
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Procesul 
de updatare
Softul updatat poate fi

încărcat în receptor în trei 
moduri diferite. Cel mai 
simplu şi mai rapid este 
update-ul de pe Internet. 
Este nevoie doar de-o sin-
gură apăsare de buton pentru 
a verifica dacă sunt valabile
eventuale update-uri de soft 
pe serverul producătorului şi 
dacă acest lucru se confirmă
mai trebuie să downloadăm şi 
să instalăm softul. Deoarece 
receptorul are nevoie să fie
legat la Internet pentru acest 
lucru, e clar că există posi-
bilitatea să descărcăm un 
update în modul manual pe 
un computer şi să-l încărcăm 
în receptor cu ajutorul unui 
stick USB. Dacă locuieşti în 
Europa există de asemenea 
posibilitatea să descarci un 
update prin satelit. Şi odată 
cu acest update este posibil 
descărcarea şi unei noi liste 
de canale de pe ASTRA 19.2° 
est şi HOTBIRD 13° est. După 
un update realizat cu succes, 
receptorul se restartează 
automat după care producă-
torul recomandă resetarea 
la valorile iniţiale din fabrică 
a receptorului pentru a fi
siguri că toate componentele 
importante sunt updatate la 
ultima versiune de soft. În 
cazul nostru update-ul a fost 
realizat fără nici o problemă; 
receptorul nostru de test a 
fost încărcat cu versiunea de 
firmware TF-BCPC 1.05.01.

Îmbunătăţiri
Primul lucru pe care l-am 

observat a fost că Topfield
a lucrat la textul afişajului
pe ecran (OSD). În timp ce 
varianta în Engleză a OSD 
a fost întotdeauna corectă, 
au fost versiuni în alte limbi 
care se pare că au avut 
probleme cu afişarea anu-
mitor caractere. De exem-
plu unele texte de ajutor şi 
puncte de meniu erau pre-
zentate în Engleză deşi se 
credea că sunt în Limba Ger-
mană. Dar de aceste lucruri 

s-a avut grijă astfel că noul 

meniu OSD este prezentat 

citeţ, într-o manieră orga-

nizată, şi total regionalizat. 

Când vine vorba de setări de 

reţea, Topfield a implemen-

tat un profil de sistem similar

setărilor pe care le găsim la 

un computer obişnuit. Uti-

lizatorul poate seta până la 

cinci profile de reţea diferite,

care pot fi accesate cu doar

o atingere de buton. Dacă 

de exemplu trebuie să-ţi iei 

receptorul în mod regulat la 

casa de  vacanţă din munţi, 

nu mai trebuie să te încurci 

în diferite setări manuale ale 

reţelei, pur şi simplu defineşti

două profile unul de acasă şi

unul de la casa de vacanţă şi 

comuţi doar între cele două 

profile. Aici vrem să men-

ţionăm o altă îmbunătăţire, 

posibilitatea receptorului de 

a fi compatibil cu un dispozi-

tiv USB Dongle WLAN. Acum 

e uşor de văzut de ce Top-

field a muncit neîntrerupt la

implementarea profilelor de

reţea. Iubitorii MP3 vor apre-

cia transformărilor playerului 

MP3 care vine cu o nouă abi-

litate ce face posibilă marca-

rea unui întreg folder pentru 

a putea fi redat; acum poţi

să te bucuri de ascultarea 

muzicii neîntrerupte ore în 

şir. Diverse alte mici buguri 

ale versiunii anterioare au 

fost remediate ca de exem-

plu lipsa variantelor audio 

după un restart sau lipsa 

EPG după navigarea prin 

EPG-ul mai multor canale. În 

testul nostru curent nu am 

mai întâmpinat aceste pro-

bleme. 

Noi caracteristici
În cursul examinării noii 

versiuni am constatat cu plă-

cere că Topfiel nu şi-a petre-

cut vara doar remediind unele 

buguri ale SRP2100 TMS. 

În schimb au adăugat unele 

caracteristici unice. Topfield

SRP2100TMS este primul 

receptor prevăzut cu suport 

pentru serviciul de microblo-

ging Twitter.

Update-ul s-a terminat- receptorul se restartează 

Meniul pe ecran (OSD) este afişat corect şi tradus în întregime

Media Playerul integrat suportă pe lângă alte lucruri şi DiVX; 
subtitrările pot fi vizualizate corect cu ajutorul noului soft

Update de firmware prin stick USB

Update de firmware direct de pe Internet
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Twitter
Destul de multă lume s-a 

familiarizat deja cu micuţa 
pasăre albastră pe care toţi 
preitenii şi rudele o folosesc 
pentru a sta cu doar câteva 
cuvinte în legătură unii cu 
alţii şi a lua parte unii la viaţa 
altora. Topfield este primul
producător care a luat acest 
nou şi incitant serviciu de 
reţea socială şi l-a incorpo-
rat într-un aparat multime-
dia pentru acasă care acum 
deschide noi şi deopotrivă 
inimaginabile căi de dezvol-
tare pentru un receptor. Nu 
trebuie să te mai ridici de pe 
fotoliu şi să vezi la compu-
ter ce fac prietenii tăi acum, 
tot ce trebuie să faci, ca de 
exemplu în timpul unei pauze 
publicitare, este să porneşti 
din telecomandă servicul 
Twitter instalat pe SRP2100 
TMS. Receptorul va afişa
toate mesajele Tweets din 
partea prietenilor tăi, ca şi 
cele a personelor pe care le 
urmăreşti sau care te urmă-
resc pe tine. Cu doar o apă-
sare de buton crearea unor 
mesaje Tweets poate începe 
sau se poate răspunde la 
alte mesaje Tweets. Pentru 
prima dată, prin introduce-
rea acestei aplicaţii, tasta-
tura wireless îşi dovedeşte 
funcţionabilitatea.În acest 
fel utilizatorul nu se mai 
încurcă cu tastatura OSD 
putând updata mesajele de 
pe Twitter simplu cu ajutorul 
tastaturii wireless. Noi cei 
de la TELE-satelite am găsit 
că această tastatură este o 
unealtă absolut necesară 
şi cu siguranţă vor exista 
numeroase copii ale acestui 
produs. Oricum acest lucru 
demonstrază încă o dată rolul 
inovator pe care Topfield îl
joacă în progresul tehnolo-
giei din domeniul recepţiei 
satelit şi nu numai. 

SHOUTcast 
Internet Radio
Cu integrarea platformei 

video YouTube, Topfield a dat
receptorului SRP2100TMS un 

impuls important potenţia-

lului de vânzări. Cu integra-

rea serviciului de Radio prin 

Internet SHOUTcast, Topfield

a adăugat vigoare acestui 

impuls. Mii de staţii radio din 

toată lumea sunt accesibile 

prin intermediul SHOUTcast şi 

aşteaptă oportunitatea de a fi

ascultate prin receptorul Top-

field. Integrarea acestui ser-

viciu de streaming este atât 

de perfectă încât nu găseşti 

nici o opţiune disponibilă pe 

un computer normal care să 

nu fie disponibilă şi de la tas-

tatura Topfield. Staţiile radio

sunt divizate în 26 de cate-

gorii; fiecare va fi în stare să

găsească ceva ce să-i placă. 

Există de altfel şi o funcţie de 

căutare foarte practică, care 

te ajută să găseşti un anumit 

tip de radio. Odată ce ai găsit 

vre-o staţie radio care să-

ţi placă din lista nesfârşită 

de staţii radio disponibile 

prin intermediul SHOUTcast, 

aceasta poate fi rapid mutată

în lista de staţii Favorite, 

astfel încât să poată fi acce-

sată mai târziu uşor prin apă-

sarea unui singur buton. Să 

asculţi Radio prin Internet 

a devenit din nou un lucru 

distractiv şi gratuit!!

Playerul Media
În cele din urmă, Topfield a

adus mici îmbunătăţiri şi pla-

yerului media. Acum diverse 

formaturi de subtitrări pot fi

afişate corect astfel încât cei

ce au deficienţe de auz să

poată privi un film fără prea

mari probleme. Pe final s-a

reuşit implementarea for-

matului de înregistrare de 

la vechea serie 5000 de la 

Topfield, astfel încât vechile

înregistrări pot fi copiate

direct în noul receptor pentru 

a fi văzute. În acest fel nu

vei pierde înregistrările mai 

vechi dacă a trebuit să faci 

un upgrade la ultimul model 

de receptor. Una peste alta, 

acest update la softul recep-

torului SRP2100 TMS a arătat 

încă odată că Topfield trăieşte

definitiv după sloganul său

WLAN va fi disponibil în curând

Redarea unei staţii radio SHOUTcast 

Căutarea pe SHOUTcast a unei staţii de muzică country 

“Leader of Home Multime-
dia- Liderul aparaturii multi-
media pentru uzul domestic”. 
Cu integrarea serviciului de 
microbloging Twitter, Topfield

a atins noi culmi şi a deschis 
noi posibilităţi către ceea ce 
în viitor va fi parte integrantă
a electronicelor pentru diver-
tisment.
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Cele mai bune staţii SHOUTcast ale zilei 

Staţii radio SHOUTcast Pop 

Serviciul de microblogging Twitter în receptorul Topfield SRP2100TMS

Staţii SHOUTcast Favorite 

Rezultatele căutării pe SHOUTcast a unei staţii de muzică country 

Ce intrări Twitter urmăresc? 

Trimiterea unui Tweet cu ajutorul receptorului Topfield SRP2100TMS

Mulţumită tastaturii fără fir, să Twittuieşti pe receptorul Topfield
SRP2100TMS e o treabă plină de haz! 

Cine urmăreşte intrările mele Twitter? 

Respuns la un mesaj Twee 


